



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Сотрудники регионального следственного управления СК России приняли участие в Пермском марафоне

6 сентября 2020 года в городе Перми состоялось традиционное массовое спортивное мероприятие – 4-й Пермский марафон, на старт которого вышли около 8 тысяч человек.

В соревнованиях приняли участие руководитель следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления СК России Алексей Тимохов и его заместитель Марат Закиров, а также руководитель Пермского межрайонного следственного отдела Михаил Чуйко, которые стартовали на одной из самых сложных дистанций - 21,1 км (полумарафон), закончив ее с результатами, соответственно, 1 час 43 мин. 12 сек., 1 час 47 мин. 19 сек. и 2 час. 00 мин. 37 сек.

Все участники забега получили памятные медали.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1496837>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
